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Notulen:  TPV Boskant: Extra ingelaste algemene ledenvergadering 


datum: 07-02-2024 19.00 uur 

Aanwezig: 31 leden van TPV-Boskant


1. Opening Frank opent de vergadering. Een aantal leden heeft zich afgemeld, een aantal niet. Het is 
fijn om zoveel aanwezigen te mogen begroeten.


De extra ingelaste ledenvergadering heeft als enige doel om de nieuwe statuten ter goedkeuring 
voor te leggen. Zowel de oude als de nieuwe statuten hebben zoals aangekondigd ter inzage 
gelegen voor de ledenvergadering van 24 januari en voor deze extra ingelaste ledenvergadering.


2. De aanpassing van de statuten komt voort uit het feit dat TV-Boskant overgaan is in TPV-Boskant, 
Tennis en Padel Vereniging Boskant. Goedkeuren statuten wijziging:


a. De wijzigingen zijn voornamelijk doorgevoerd in het licht van onze recente uitbreiding met 
padel. Verder zijn er nieuwe bepalingen opgenomen conform de nieuwe Wet Bestuur en 
Toezicht Rechtspersonen (WBTR). Deze bepalingen zijn belangrijk voor de verdere 
professionalisering en het waarborgen van goed bestuur binnen onze vereniging.


b. Om deze goed te keuren moeten er ten minste twee/derde van het aantal leden aanwezig 
zijn bij de ALV. Dat wil zeggen 121 leden. En dan zou van die aanwezigen twee/derde voor 
moeten stemmen. Helaas waren er geen 121 leden aanwezig bij de algemene 
ledenvergadering op 24-01-2024.


c. Binnen 3 weken hebben we nu een nieuwe ALV belegd en daar zal de statuten wijziging als 
enige agendapunt op staan.


d. Op deze ALV geldt dat dan twee/derde van de aanwezigen akkoord moet gaan met de 
nieuwe statuten.


3. Bij het bestuur is een vraag omtrent de nieuwe statuten binnen gekomen. De vereniging kan 
personen erelid maken bij bijzondere verdiensten en leden ook lid van verdiensten. Dit is een beetje 
dubbel. Het is ook moeilijk goed vast te stellen wanneer verdiensten van leden zo bijzonder zijn dat 
deze leden lid van verdiensten worden. Er is enige discussie en er worden alternatieven afgewogen. 
De vergadering besluit de passage over lid van verdiensten uit de statuten te halen. Een lid dat deze 
titel in het verleden heeft gekregen zal deze behouden. De titel erelid blijft gehandhaafd.


4. De vergadering beluit na bovenstaande discussie onder punt 3, unaniem om de statuten goed te 
keuren. Het bestuur zal de statuten  m.b.t. punt 3 aanpassen en dan vaststellen.


5. De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun aandacht en inbreng en sluit de vergadering.
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